

## КРЕЩЕНИЕ – ПРИСЯГА НА ВЕРНОСТЬ ХРИСТУ И ЦЕРКВИ

Добавил(а) Administrator

19.12.16 19:48 - Последнее обновление 20.12.16 22:13

---

С нового учебного года при воскресной школе храма в честь Святой Троицы города Чайковский начала свою работу православная дружина имени святого благоверного князя Александра Невского. В нее вступили молодые люди из Чайковского и других населенных пунктов Пермского края. Объединившись под знаменем православной дружины, ребята приобщаются к традиционным духовным и патриотическим ценностям, многие из них впервые открывают для себя мир православия. Традиционным стало ежегодное крещение тех членов дружины, кто еще не вошел в Христову Церковь через это таинство. Маргарита Васильевна Трухина, работающая воспитателем в общежитии, где проживают многие из этих ребят, стала вдохновителем и организатором этого мероприятия. По ее инициативе, в течение последних лет, прошло уже несколько таких крещений на благотворительной основе.



Днем 14-го декабря в Свято-Троицкий храм собрались ребята, вступившие в дружину. Вместе с принимающими святое Крещение пришли их друзья, чтобы вместе помолиться о вступающих в члены православной Церкви. Торжественность события подчеркивалась знаменем Российской Федерации и флагом дружины. Таинство крещения совершили благочинный храмов Чайковского округа протоиерей Георгий Машлякевич и священник Роман Лесников.

## КРЕЩЕНИЕ – ПРИСЯГА НА ВЕРНОСТЬ ХРИСТУ И ЦЕРКВИ

Добавил(а) Administrator

19.12.16 19:48 - Последнее обновление 20.12.16 22:13

---



Во время крещения ребята были сосредоточены и серьезны. Перед таинством диаконом Валентином Шлемовым с ними были проведены огласительные беседы, поэтому они осознавали какой серьезный шаг делают сейчас.

